
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no Dia 18 de Fevereiro de 2021, na sua Sede 

Localizada na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da 

Cidade, sob a presidência dos Trabalhos a Vereadora Izabelle 

Mendes, a qual fez a chamada dos Vereadores presentes, 

sendo: Judivan, Bebeto, Bibi, Duvan, Lucas e Márcio. 

Tendo declarado aberta a sessão pediu proteção a Deus. Em 

seguida a Presidente pediu para que o Primeiro Secretário o 

vereador Lucas, fizesse a leitura da ata anterior, que foi lida, 

colocada em discussão e votação, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Logo após o vereador Duvan pediu que fosse 

feito um minuto de silêncio em virtude do falecimento de 

Giovane Bidô da Costa. Em seguida a Presidente pediu para 

que o Segundo Secretário o vereador Bebeto, fizesse a leitura 

do Expediente, sendo: Requerimento N°18/2021-

Propositura dos vereadores João Pereira de Sousa e Lucas 

Basílio Pinto. Solicitar ao Prefeito o saneamento e 

pavimentação das Ruas: Afreu Delfino, José Hilton Baião, 

José Paulo, João Pereira Barbosa e Severino Ricarte, 

localizadas no Loteamento Sinval Mendonça. Requerimento 

N°24/2021-Propositura da vereadora Izabelle Brasilino 

Mendes de Sousa. Solicitar uma moção de pesar para a família 

Ramalho Diniz, pelo falecimento de Dr. Fernando Ramalho 

Diniz. Requerimento N°25/2021-Propositura do vereador 

Márcio José Gomes Rufino. Solicitar que a Secretaria de 

Esporte, Cultura e Lazer em articulação com a Secretaria de 

Trânsito possam voltar a dar assistência as pessoas que usar a 

Rua Ativa para prática de exercícios físicos diariamente. 

Lembrando que as opções na cidade são poucas, e o pouco 

que nós temos, tem que ter assistência do Poder Público. 

Requerimento N°26/2021-Propositura da vereadora Izabelle 

Brasilino Mendes de Sousa. Solicitar ao Prefeito a revisão e 



reajuste no Plano de Cargos, Carreira e Remuneração dos 

servidores públicos municipais e do magistério. Em seguida a 

Presidente passou a palavra ao Líder do Bloco Independente 

o vereador Márcio, o qual saudou a todos presentes. 

Apresentou imagens e vídeos das problemáticas existentes no 

Loteamento Balduíno de Carvalho, onde nessas últimas 

chuvas causou alagamentos e transtornos aos moradores. 

Ressaltou que apresentou o Requerimento de Número 

89/2020 em dezembro do referido ano, solicitando da 

administração municipal e da secretaria de infraestrutura para 

que fizessem alguns reparos nos Loteamentos Balduíno, 

Paullu’s, e Alto das Neves, tendo em vista as proximidades do 

período chuvoso. Mas infelizmente as ações não foram 

suficientes e acabou gerando mais transtornos e indignação na 

população. Reiterou que essas problemáticas vinham de 

muitos anos e que infelizmente nem a atual gestão e nem as 

anteriores resolveram. Pediu a sensibilidade do Prefeito para 

que as melhorias necessárias fossem feitas, haja vista que foi 

uma de suas promessas de campanha. Finalizou pedindo 

também o apoio dos vereadores de situação para que levassem 

esse apelo ao Prefeito. Em seguida a Presidente passou a 

palavra ao vereador Judivan, o qual saudou a todos presentes. 

Ressaltou que infelizmente com as grandes chuvas vinham as 

problemáticas. Reiterou que o Prefeito Divaldo e o Secretário 

de Infraestrutura tinham conhecimento dessa problemática e 

que estavam tentando buscar soluções para sana-los. Falou 

que os vereadores tinham sempre que estar cobrando 

melhorias e seguir o ritmo do crescimento da cidade. 

Finalizou dizendo que estava pronto para conseguir recursos 

para amenizar esses problemas, pois isso daria mais qualidade 

de vida aos Itaporanguenses. Em seguida a Presidente passou 

a palavra ao vereador Bibi, o qual saudou a todos presentes. 



Desejou seus votos de condolências aos familiares da senhora 

Francisca de Almeida da Silva, e pediu que a Casa enviasse 

Votos de Pesar aos familiares. Parabenizou o vereador 

Márcio, por suas colocações e cobranças ao Poder Púbico. 

Finalizou dizendo que todos eram sabedores das 

problemáticas do município e pediu que todos se unissem 

para conseguirem sana-los. Em seguida a Presidente passou 

para Ordem do Dia e colocou o Requerimento N°18/2021 

para que os vereadores Duvan e Lucas defendessem, logo 

após em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em seguida a Presidente pediu para que o Vice-Presidente o 

vereador Judivan assumisse os trabalhos, que colocou o 

Requerimento N°24/2021 para que a vereadora Izabelle o 

defendesse, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida o vereador Judivan devolveu os 

trabalhos a Presidente Izabelle, que colocou o Requerimento 

N°25/2021 para que o vereador Márcio o defendesse, logo 

após em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em seguida a Presidente transmitiu os trabalhos ao vereador 

Judivan, que colocou o Requerimento N°26/2021 para que a 

vereadora Izabelle o defendesse, logo após em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

vereador Judivan devolveu os trabalhos a vereadora Izabelle, 

que passou para o Tema Livre, e passou a palavra ao vereador 

Márcio, onde reforçou seu apelo sobre o Loteamento 

Balduíno de Carvalho e apresentou um áudio de um morador 

daquela localidade, o qual ele cobrava por melhorias e a 

sensibilidade da Administração Municipal. Logo após a 

Presidente passou a palavra ao vereador Bebeto, o qual 

saudou a todos Presentes. Parabenizou o Prefeito Divaldo e 

o Secretário Silvério pelo trabalho que vinham fazendo em 

relação ao Corte de Terra. Reiterou que esteve com o 



Secretário e ele lhe informou que já foi cortado mais de 600 

horas e que ainda tinha 700 horas cadastradas para serem 

feitas. Finalizou agradecendo a atenção que o Secretário 

estava tendo com o agricultor. Em seguida a Presidente 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão. 

E para constar lavro à presente ata, que será lida, aprovada e 

assinada pela Presidente, Vereadores e Assessoria Jurídica 

desta Casa Legislativa. ITAPORANGA-PB 18 DE 

FEVEREIRO DE 2021.   

  

 

 


